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Geschmack von hier  
Jedem Gebiet sein eigener Wein. Jedem Wein seine Geschichte. Jeder Geschichte die Persönlichkeit ihrer Erzähler.

In der Vielfalt der Kellereien und deren Erzeugnisse eint EPPAN WEIN was die Weine Eppans so besonders macht: Die Verbundenheit der Winzer mit der Landschaft und ihr Bekenntnis zur Jahrtausende alten Tradition. Zwischen den Montiggler Seen und dem Mendelkamm gelegen, mit 300 Sonnentagen im Jahr und einzigartigem Terroir ausgestattet, ist das größte Weinanbaugebiet Südtirols, Eppan, Genussbotschafter der Region. Jeder der Betriebe steht für allerhöchsten Qualitätsanspruch, für individuelles Handwerk und für große Leidenschaft – gemeinsam stehen sie für die vinifzierte Seele der Gemeinde Eppan. Charakterstark, naturverbunden und unvergleichlich.

EPPAN WEIN 
Anbauen: Die Weingemeinde Eppan
EPPAN WEIN ist Wein aus Eppan und somit Protagonist der größten Weinanbauregion Südtirols. Die Hochwertigkeit der Erzeugnisse beruht nicht zuletzt auf der privilegierten geographischen Lage, denn in Eppan geben sich sonnenverwöhnte Weinberge und die vor rauen Winden schützenden Alpen die Hand: Direkt an der Weinstraße, nur 10 km südwestlich von Bozen gelegen, schaffen mediterranes Hügelland und der den kalten Strömungen trotzende Mendelkamm die perfekten Bedingungen für gelebte Weinbautradition mit südlicher Lebensfreude. Rote, aber auch vor allem weiße Rebsorten wachsen hier auf 941 Hektar Rebfläche. Sie profitieren vom milden alpin-kontinentalen Klima, den kühlen Fallwinden und der Vielfalt an Lagen des Überetsch und Unterlandes, welche den idealen Nährboden für hochwertiges Lesegut bilden. Die kalkhaltigen, gut durchlüfteten Schotterböden, die durch die Abtragung der Gletscher und darauf folgende Erosionen entstanden sind, bieten beste Voraussetzungen für die Ernte gehaltvoller Trauben. Dabei ist Eppan nicht nur die größte Weinbaugemeinde Südtirols, sondern auch Nummer Eins in Sachen Weißburgunder, der hier sein volles Potential entfalten kann. Insgesamt werden an die 20 verschiedenen Rebsorten in Eppan angebaut: Chardonnay, Riesling, Sauvignon, Pinot Grigio, Gewürztraminer und Müller-Thurgau reifen auf den fruchtbaren Lagen ebenso wie die Rotweinsorten Blauburgunder, Cabernet, Merlot, Lagrein und verschiedenste Spielarten des Vernatsch. 

Im Spiegel der Zeit: Genuss, der auf Erfahrung ruht 
Die Weingemeinde Eppan blickt auf eine lange Geschichte zurück: Bereits vor über 2000 Jahren wurde hier schon Wein angebaut. Ab dem 8. Jahrhundert waren es vor allem bayerische und schwäbische Klöster, die Südtiroler Weingüter betrieben. Besonderen Aufschwung erfuhr der Weinbau schließlich unter der Habsburgermonarchie: Riesling- und Burgundersorten fanden in den Weingärten Eppans eine neue Heimat. Bis in die 1970er Jahre wurden aus der Weißburgunderrebe – heute die meistverbreitete weiße Rebsorte Eppans – hauptsächlich einfache Trinkweine gekeltert, die vor allem in Südtirol getrunken wurden. In den 1980er Jahren setzte eine Entwicklung ein, die dem Weißburgunder, ebenso wie dem Eppaner Weinbau allgemein, zu einem nachhaltigen internationalen Höhenflug verhalf, der bis heute andauert: Der Ausbau der Weine nach Lagen, die drastische Reduktion der Erträge und die Einführung moderner Techniken und Methoden führten die Weine Eppans zum Aufstieg in den Wein-Olymp – stets nach dem Leitsatz Qualität statt Quantität. Heute zeichnen sich die EPPAN WEIN Betriebe durch Innovation und Traditionsbewusstheit aus: Tief verwurzelt aber facettenreich, genau wie die Landschaft, die sie umgibt.  

Herstellen: Die Produzenten 
EPPAN WEIN versammelt 19 Weinproduzenten, Sekthersteller und Brennereien, die allesamt eine eigene Handschrift und viel Fingerspitzengefühl aufweisen. Sie haben sich dabei einer gemeinsamen Sache verschrieben: Der Liebe zum Wein, in dem sich der Charakter Eppans spiegelt. Dabei setzen sie auf eine beeindruckende Vielfalt an historischen, autochthonen und internationalen Rebsorten, die stets tief mit dem Gebiet verbunden sind – regionstypische Weinkultur, die die Begegnung mit offenen Sinnen sucht. Jahrhundertealte Traditionen verschmelzen mit modernsten Herstellungsverfahren und bringen Weine hervor, die an Facettenreichtum und Eleganz kaum zu übertreffen sind. Dass bei EPPAN WEIN der Name Programm ist, schließt auch die Hochwertigkeit seiner Erzeugnisse mit ein, denn nicht zuletzt ist EPPAN WEIN ein Qualitätsmerkmal: Jeder der EPPAN WEIN Produzenten ist Garant für allerhöchste Güte. 
 
_ Kellerei Girlan
„Wein zu erzeugen ist für uns eine Reise aus der Vergangenheit in die Zukunft, die ihren prägenden Abschnitt in der Gegenwart hat.“ 
Die Kellerei Girlan hat sich das Hervorheben der historischen Rebsorten des Gebietes (Vernatsch, Weißburgunder, Sauvignon und Blauburgunder) sowie die Produktion von Weinen mit ausgeprägtem Charakter durch den Anbau internationaler doch mit der Gegend verbundener Rebsorten zum Ziel gesetzt. Stets im Einklang mit den von der Natur vorgegebenen Zeitabläufen.
St. Martin Straße, 24 | 39057 Girlan 
T +0471 66 24 03 | info@girlan.it
www.girlan.it 

_ Kellerei Schreckbichl
„Für uns stehen sowohl wir als Kellerei Schreckbichl als auch die Weingemeinde Eppan für Vielfalt, Qualität und Gemeinschaft. Durch die Arbeit vieler Einzelner entstehen in einem vielfältigen Terroir große Weine. Die Gemeinschaft ist dabei unsere große Stärke und Bindeglied.“ 
In Schreckbichl spielt die Zahl 300 eine große Rolle: 300 Sonnentage, 300 Mitglieder, 300 Hektar Weinberge. Rebellen waren die 26 Weinbauern aus Schreckbichl bei Girlan, die im Jahr 1960 ihre eigene Genossenschaft gründeten, um von den damaligen Weinhändlern unabhängiger zu sein. Sie benannten die junge Genossenschaft nach ihrer Heimat, dem kleinen Weiler Schreckbichl. Pioniere waren die Schreckbichler auch, denn nach der Gründung begannen sie konsequent an der Qualitätsspirale zu drehen. Heute arbeiten die 300 Mitglieder und die Mitarbeiter der Kellerei nach diesem Vorbild weiter.
Weinstraße, 8 | 39057 Girlan 
T + 0471 66 42 46 | info@colterenzio.it
www.colterenzio.it

_ Kellerei St. Michael-Eppan
„Respekt vor der Traube“ 
- so lautet das Credo der Kellerei St. Michael-Eppan, die 1907 gegründet wurde. 340 dem Weinbau seit Generationen verbundene Winzerfamilien bilden das Rückgrat der Kellerei, die mitunter über Weinberge in St. Valentin, Schulthaus, Gleif und Montiggl verfügt. Die Pflege des natürlichen Umfelds der Rebe, unter Berücksichtigung von Klima, Topographie und Böden ist das oberste Gebot. Jeder Einzelne trägt mit Wissen, Tradition und Leidenschaft dazu bei, dass die Kellerei über ein exzellentes Traubenmaterial verfügt, welches in den Kellern mit viel Fingerspitzengefühl veredelt wird.
Umfahrungsstraße 17-19 | 39057 St. Michael 
T + 0471 66 46 54 | office@stmichael.it
www.stmichael.it

_ Kellerei St. Pauls
„Weine machen ist für uns etwas Herrliches. Eine Angelegenheit des Herzens sowie des Kopfes.“
Im Jahre 1907 gegründet, setzt die Kellerei St. Pauls seit Generationen auf Weine mit klarer Identität, welche die Besonderheiten unserer Terroirs hervorheben. Unsere Flächen zeichnet dabei eine natürliche Vielfalt von Lagen aus. Auf unterschiedlichen Höhen (300 bis 700 Meter Meereshöhe), Ausrichtungen und Böden findet jede Rebsorte ihren optimalen Standort. Die Hügel aus der letzten Eiszeit enthalten zahlreiche Gesteinsarten: Porphyr, Lehm, Sand, Löss, Moränenschutt und Dolomit-Brocken vom steil über St. Pauls aufragenden Gantkofel. Die Trauben nehmen die Eigenarten dieser Böden auf und spiegeln sie in den Weinen wider, die fruchtig, saftig und kraftvoll werden. Die reiche und kräftige Sonne sorgt für perfekt ausgereifte Früchte, die kühlen Fallwinde der Berge für erhebliche Temperaturschwankungen während der Reifezeit, welche die Säure erhalten. Dadurch entstehen hochwertige Trauben, die nach alter Tradition von Hand geerntet werden - beste Voraussetzungen für exzellente Qualität
Schloss-Warth-Weg 21 | 39050 St. Pauls 
T + 0471 18077 00  |  info@stpauls.wine
www.stpauls.wine

_ Kellerei Josef Brigl
„Faszination Wein“
Seit dem 14. Jahrhundert steht Brigl für Tradition und Innovation im Weinbau und in der Kelterung, Sortenvielfalt und ausgewogenes Preis-Leistungsverhältnis. Immer unter Berücksichtigung, dass auch im Glas die Eigenart der Traube voll zur Geltung kommt. Die drei Linien – Classic, Höfe und Meister – bieten eine Fülle von Weinen, vom jungen fruchtigen Vernatsch über vollmundigen Lagrein bis hin zum eleganten Weissburgunder.
Maria Rastweg, 3 | 39057 St. Michael 
T + 0471 66 24 19 | brigl@brigl.com
www.brigl.com

_ Kellerei K. Martini & Sohn 
„Wein heißt für uns ein Kulturerbe pflegen – demütige Teilnahme am Zyklus der Natur, Partizipation am gesellschaftlichen und sozialen Leben und Interaktion mit den verschiedenen Märkten.“
Die Kellerei Martini & Sohn vereint Tradition mit hohem Anspruch: 1979 von Vater Karl und Sohn Gabriel gegründet, wird aus dem besten Lesegut nach dem Grundsatz strengster Qualitätskontrolle Wein bereitet, der bei Weinliebhabern wie Weinfachleuten gleichermaßen beliebt ist. Schon die Standardlinie verspricht hohen Weingenuss bei fairen Preisen. Innere und äußere Wertschätzung müssen harmonieren, Eleganz, Frucht und Aroma sollen sich für sinnlichen Genuss einspielen! 
Lammweg 28 | 39057 Girlan 
T + 0471 66 31 56 | info@martini-sohn.it
www.martini-sohn.it
_ Weingut Abraham 
„Unsere Weine sind Ausdruck unserer Kultur, unserer Arbeit, unseres Gebietes (Terroir), unserer Lebensweise.“
Seit 2011 keltern Martin und Marlies Abraham die Trauben ihres Weingutes selbst und setzen dabei auf eine verantwortungsvolle Bewirtschaftung der Weinberge – stets im Bestreben, den ureigenen Charakter der Eppaner Weinbergslagen zu erkennen, zu respektieren und zu bewahren. Das Wissen ihrer Vorfahren verstehen die jungen Weinbauern dabei als Fundament ihres heutigen Handelns, denn Zukunft braucht Herkunft. 
Maderneid, 29 | 39057 St. Michael 
T +39 349 4650714 (Martin) | +39 328 4764030 (Marlies) | info@weingutabraham.it
www.weingutabraham.it

_ Weingut Bergmannhof 
„Unsere Kellerei steht für individuelle Weine, mit starkem Charakter und viel Leidenschaft im Keller und im Weinberg. Bei Eppan Wein findet man Wohlwollen füreinander in einer echten Gemeinschaft, die sich gegenseitig ermutigt und motiviert, sich weiterzuentwickeln.“
Die Qualität der Weine des Weinguts Bergmannhof der Familie Pichler basiert auf Erfahrung und Wissen von drei Generationen, dem Einsatz der ganzen Familie und deren Leidenschaft im Weinberg, sowie im Keller. Dort wird durch wenige gezielte Eingriffe so naturnah wie möglich gearbeitet und dabei Jahrgang für Jahrgang das Beste aus den Trauben, die allesamt direkt am Weinberg am Hof in Unterrain wachsen, herausgeholt.
Unterrain, 46 | 39057 Unterrain 
T + 0471 63 70 82 | info@bergmannhof.it
www.bergmannhof.it

_ Weingut Cora
„Wein ist Poesie in Flaschen“
Direkt an der südlichen Weinstraße gelegen haben Lorenz und seine Frau Sissi San Nicolo auf einer Fläche von etwa zwei Hektar ihre zwei „Spezialitäten“ angebaut: den Merlot und den Goldmuskateller. Die einzigartigen Eiszeitsedimente, die den Boden hier prägen, und die nach Südost gerichtete Hangneigung mit intensiver Sonneneinstrahlung von den frühen Morgenstunden an, bilden ideale Voraussetzungen für einen vollen, eleganten Rotwein. 
Unterrainer Str. 39 | 39057 Unterrain  
T +39 335 54 42 552 | mail@cora-weingut.com
https://www.cora-weingut.it
_ Weingut Donà
„Wein – ein Stück Lebenskultur“
Nach diesem Grundsatz und mit langjähriger Erfahrung pflegt die Familie Donà ihr Weingut.
Freude und Engagement in Kombination mit fachlicher Kenntnis lassen ortstypische Qualitätsweine entstehen, die einen unverkennbaren Genuss bieten. Im Mittelpunkt stehen traditionelle Rebsorten, verbunden mit moderner, schonender Kellertechnologie und eine langfristige, nachhaltige Planung mit dem Fokus auf höchste Qualität.
Unterrain, 73 | 39057 Unterrain  
T + 0473 22 18 66 | info@weingut-dona.com
www.kellerei.weingut-dona.com/

_ Weingut Klaus Lentsch
„Unsere Kellerei und der Weinstandort Eppan stehen für maximalen Trinkgenuss und Vielfältigkeit zu leben und zu spüren. Uns ist wichtig unsere Geschichten in unserem Weingut zum Leben zu erwecken. Wein heißt für uns Lebensgefühl und eine ständige Herausforderung des Geschmacks.“
2013 hat Klaus Lentsch, freier Weinbauer in dritter Generation und Enthusiast in Sachen Wein, sein Premiumweingut nach St. Pauls verlegt. Bachgart, Fuchslahn und Eichberg sind die historischen Weinbaulagen die er sein Eigen nennt. Für Lentsch beginnt das Qualitätsstreben im Weinberg, direkt am Stock. Perfektion und Liebe zum Detail setzen sich dann im neuen Keller und in der Vermarktung in der Vinothek Amberg fort. Interessierten Besuchern gibt die Familie Lentsch einen Einblick in die Arbeit in den Weinbergen und dem Keller und lädt mit einer anschließenden Weindegustation zu einem besonderen Genusserlebnis.
Reinspergweg, 18/A | 39050 St. Pauls
T + 0471 96 72 63 | info@klauslentsch.eu
www.klauslentsch.eu

_ Sektkellerei Lorenz Martini - Comitissa
„Sektproduktion nach traditioneller Methode.“
Im Gewölbekeller in Girlan liegt edler Schaumwein aus vier Jahrgängen. Mit einem beherzten, routinierten Griff werden die Sektflaschen noch manuell in den Rüttelpulten gedreht. Seit Jahrzehnten produziert die Familie Martini Schaumwein nach der klassischen Methode, der Flaschengärung.
Pranzollweg, 2/D | 39057 Girlan 
T + 0471 66 41 36 | lorenz.martini@rolmail.net
www.lorenz-martini.com


_ Hofbrennerei Ortler
„In den Kessel gelangt nur jene Frucht, in welche ich auch gerne hineinbeißen würde.“ 
Der Genuss des Destillates soll Erinnerungen wecken: an einen warmen Sommerabend unter einem Obstbaum, an einen Spaziergang durch die Weinberge oder an Omas Küche, in welcher gerade Marmelade eingekocht wird. Mit viel Leidenschaft, Ehrgeiz und Liebe sorgt Alexander Ortler dafür, dieses Erlebnis wahr werden zu lassen.
Kreuzweg 9/B | 39057 St. Michael 
T +335 1051014 | info@ortler.biz
http://www.ortler.biz

_ Weingut Schloss Englar
„Exzellenter Wein aus hochwertigen Trauben“
Steil wie das gotische Walmdach des Schloss Englar ragen die sonnigen Weinhänge Richtung Himmel: Die nährstoffreichen Böden, die günstigen Positionen sowie die Liebe zum Handwerk verleihen den Schlossweinen ihren ganz speziellen Charakter, der sich im Keller zu einem wundervollen Ganzen vereint. Der Gutshof, welcher sich direkt um das historische Gebäude mit einer Gesamtfläche von 13 Hektar erstreckt, davon 7 Hektar Weinbau, ist seit 1640 im Besitz der Familie Graf Khuen-Belasi. Heute wird der Betrieb von Johannes und Maria Khuen-Belasi geführt.
Pigano, 42 | 39057 St. Michael 
T + 0471 66 26 28 | info@schloss-englar.it
www.schloss-englar.it

_ Schlosskellerei Fritz Dellago
„Ehrlich und unverfälscht.“
Das Weingut Fritz Dellago rund um Schloss Korb umfasst etwa 5 Hektar sowie eine breite Sortenvielfalt. Dem Winzer ist es dabei wichtig, dass der Charakter sortentypisch herauskommt, die Weine ehrlich und unverfälscht sind. Reifen können die edlen Tropfen in außergewöhnlichem Ambiente: Der Winzer hat einen Kriegsbunker und einen Stollen zu Weinkellern umfunktioniert. In einem Raritätenkeller lagern besondere Etiketten.  
Hocheppanerweg, 5 | 39050 Missian/Eppan
T +39 0471 63 60 00 | info@schloss-hotel-korb.com
www.schloss-hotel-korb.com



_ Brennerei St. Urban
„Destillationskunst auf höchstem Niveau“
Ausschließlich frische, sonnenreife und gesunde Früchte aus eigenem Anbau bilden das „Herzstück“ der Edelbrände und Grappas der Brennerei St. Urban. Nur so können Edelbrände von außergewöhnlicher Qualität entstehen. Alle Destillate sind reine Herzstücke der Natur und werden ohne Aromastoffe und ohne Zuckerzusatz erzeugt. Durch die monatelange Lagerung erhalten die Edelbrände die optimale Aromafülle und Harmonie. Das Sortiment umfasst verschiedene Obstbrände, Beerenbrände, reinsortige Grappas und Liköre.
Lammweg, 13 | 39057 Girlan 
T + 0471 66 07 25 | + 338 5027226 | + 339 1211328 | info@st-urban.it
www.st-urban.it

_ Weingut Stroblhof
„Wenn Wein und Entspannung eine Liaison eingehen.“
Der Stroblhof ist ein historischer Wein Hof aus dem 17. Jahrhundert. Maximal 40.000 Flaschen bringen die 5,2 Hektar Anbaufläche jährlich hervor. Auf 500 Meter Meereshöhe, unterstützt von kühlen Fallwinden vom Mendelgebirge, gedeihen mineralische und fruchtige Weißweine mit lebendiger Säure sowie elegante, ausdrucksvolle Blauburgunder mit ausgewogenen Tanninen und guter Lagerfähigkeit.
Pigenoerweg, 25 | 39057 St. Michael 
T + 0471 66 22 50 | weingut@stroblhof.it
www.stroblhof.it
 
_ Weingut Thomas Niedermayr – Hof Gandberg
„Natur ist Qualität in ihrer höchsten Form. Die biologisch-organische Arbeits- und Lebensweise ist für uns nun schon seit über 30 Jahren zum Grundsatz geworden. Auch auf Wegen, die nicht dem Standard entsprechen.“
Trauben einfach Wein sein lassen – nach diesem Credo wird der Hof Gandberg, Familienweingut Thomas Niedermayr, seit über dreißig Jahren mit viel Hingabe biologisch bewirtschaftet. Als Spezialist in Sachen Naturwein, begleitet Thomas Niedermayr den Wein auf seinem gesamten Weg und sorgt dafür, dass der Natur genug Raum gelassen wird. So kann man bei jedem Schritt im Prozess auf das Endergebnis Wein eingehen, Eins werden mit seinem Naturell und damit absolute Reinheit garantieren – „Der Wein darf sein Jahr reflektieren. Seine Geschichte erzählen.“
Schulthauserweg, 1 | 39057 St. Michael 
T + 0471 66 41 52 | + 340 8242495 | info@thomas-niedermayr.com
www.thomas-niedermayr.com
_ Sektmanufaktur Winkler
Nicht Quantität, sondern Qualität! 
Familie Winkler will mit ihrer Sektmanufaktur ein qualitativ hochwertiges Produkt auf den Markt bringen. Langfristiges Wachstum ist geplant, allerdings nicht in Quantität, sondern in Qualität. Jedes Jahr will man sich verbessern, mindestens die aktuelle Qualität erhalten, bei einer Flaschenanzahl von ca. 20.000 bis 25.000 ankommen. Wichtig ist der Familie geerdet zu sein und bodenständig zu bleiben. 
Lammweg, 12 | 39057 Girlan 
T +39 338 250 11 87 (Michael) | T +39 371 304 29 22 (Verena) |info@sektmanufaktur.it.
www.sektmanufaktur.it


Schmecken: Die Gastronomie vor Ort 
[bookmark: _cfj8kri7gzf2]Die Weingemeinde Eppan ist über die Grenzen Südtirols hinaus bekannt für ihre gastronomische Raffinesse und köstlichen Gaumenfreuden. Bodenständige und traditionelle Südtiroler Hausmannskost findet man hier ebenso wie mediterrane Köstlichkeiten. Auch die Restaurants und Gasthöfe Zur Rose, Oskars, Paulserhof, Steinegger und Turmbach sind hier beheimatet. Regionalität, Frische und höchste Qualität sind die Essenz ihrer Kunst, denn nur wo Gutes drin ist, wird Herausragendes erzeugt.
[bookmark: _o0h569s5m1jk]
[bookmark: _ukhcv7vffve1]Ein bekanntes Gesicht ist Sternekoch Herbert Hintner. Er führt seit über 30 Jahren das Gourmetrestaurant Zur Rose in St. Michael und bekam 1996 einen Michelin Stern zugeschrieben, der seitdem jedes Jahr bestätigt wurde. Und damit nicht genug: Auch die Gourmet Fibel Gault Millau hat den begeisterten Koch mit drei Hauben ausgezeichnet.  
[bookmark: _9dw0t6ok3yw7]
[bookmark: _4eb1qusuqxj1]Unsere Gastronomiepartner vor Ort:
[bookmark: _cn5rdmn36svk][bookmark: _Hlk119245346]_ Osteria Acquarol
J. G. Plazerstraße 10 | 39057 St. Michael
0471 362932 | info@acquarol.it
www. acquarol.it

_ Bordeauxkeller
Josef Innerhoferstraße 14 | 39057 St. Michael
333 9891387 | info@bordeauxkeller.it
www.bordeauxkeller.it

_ Paulserhof
Unterrainerstraße 21 | 39050 St. Pauls
0471 662422 | info@paulserhof.com
www.paulserhof.com

_ Platzegg
Rathausplatz 1  | 39057 St. Michael
0471 058858 | info@platzegg.com
www. platzegg.com

_ Rungghof
Runggweg 26 | 39057 Girlan
0471 665854 | info@rungghof.it
www.rungghof.it

_ Schloss Korb
Hocheppanerweg 5 1  | 39050 Missian
0471 636000 | info@schloss-hotel-korb.com
www. schloss-hotel-korb.com

_ Seehotel Sparer
Montiggl 53  | 39057 Montiggl
0471 664061 | info@seehotel-sparer.it
www. seehotel-sparer.it

_ Steinegger
Matschatscherweg 9 | 39057 Eppan Berg
0471 662248 | info@steinegger.it 
www.steinegger.it

_ Stroblhof
Pigenò 25 | 39057 St. Michael
0471 662250 | info@stroblhof.it 
www. stroblhof.it

_ Bad Turmbach
Turmbachweg 4 | 39057 Eppan Berg
0471 662339 | gasthof@turmbach.com
www.turmbach.com

_ Zum Falken
St. Sebastianstraße 8 | 39057 Girlan
0471 662606 | info@zumfalken.it
www. zumfalken.it

_ Zur Rose
Josef Innerhoferstraße 2 | 39057 St. Michael
0471 662249 | info@zur-rose.com
www.zur-rose.com

_ Wastl
Girlanerstraße 40 | 39057 Girlan
0471 662412 | info@wastl.it
www. wastl.it

[bookmark: _Hlk119245798]_ Enothek Vis à Vis
Paulserplatz 16 | 39050 St. Pauls
0471 665927 | info@visavis-enothek.com
www. visavis-enothek.com

[bookmark: _wm5iu513ne1d]
[bookmark: _8sz1gc25lq4w]Erleben: Die Veranstaltungen 
Alles rund um die Rebe: Das ganze Jahr über stehen zahlreiche Veranstaltungen in Eppan im Zeichen der edlen Tropfen und heißen Weinfreund_innen und Genussliebhaber_innen gleichermaßen willkommen. Vinophile und Südtirol-Reisende kommen ebenso auf ihre Kosten wie die Bewohner_innen der Weingemeinde Eppan. 
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Tourismusverein Eppan T +39 0471 66 22 06
Rathausplatz 1 info@eppanwein.it
39057 Eppan (BZ) wwv.eppanwein.it




